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Any personal information supplied to us within the comments that could identify anyone has been 
redacted and will not be shared or published in the report. Further information on data protection is 
available in our general consultation’s privacy statement on our Vale website. 
  

1. How far do you agree or disagree with this proposal? 

Answer Choice Response Percent Response Total 

1 Strongly agree 16.7% 2 

2 Agree 58.3% 7 

3 Neither agree nor disagree 8.3% 1 

4 Disagree 8.3% 1 

5 Strongly disagree 8.3% 1 

6 Not sure 0.0% 0 

7 I don't have a view 0.0% 0 

answered 12 

skipped 153 

 

 
 

2. If you have any comments on this proposal please provide them below:  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Open-Ended Question 100.00% 1 

1 
 

I support Grove Parish Council's proposal. 
 

 answered 1 
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8.3%

8.3%

How far do you agree or disagree with this 
proposal?

Strongly agree
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Neither agree nor disagree
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https://www.whitehorsedc.gov.uk/vale-of-white-horse-district-council/get-in-touch/consultations/


2. If you have any comments on this proposal please provide them below:  

skipped 164 

 

3. Are you responding to this request as: (tick all that apply) 

Answer Choice 
Response 
Percent 

Response 
Total 

1 a resident within the parish 83.3% 10 

2 someone who works within the parish 0.0% 0 

3 a business / organisation operating within the parish 0.0% 0 

4 a visitor or interested party 16.7% 2 

5 a councillor (parish, district, county) 0.0% 0 

6 an officer (parish, district, county) 0.0% 0 

7 Other (please specify): 0.0% 0 

answered 12 

skipped 153 

 

 
 
 

4. If you are responding as a business / organisation, council or body please provide its name:  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

83.3%

16.7%

Are you responding to this request as:

a resident within the parish

someone who works within the
parish

a business / organisation operating
within the parish

a visitor or interested party

a councillor (parish, district, county)

an officer (parish, district, county)

Other (please specify):



4. If you are responding as a business / organisation, council or body please provide its name:  

1 Open-Ended Question 0.00% 0 

No answers found. 

 
answered 0 

skipped 165 

 
 

5. To help us analyse responses, please provide the first part of your postcode (e.g. OX12 1)  

Answer Choices 
Response 

Percent 
Response 

Total 

1 Open-Ended Question 100.00% 11 

 

 
answered 11 

skipped 154 

 

6. You can upload any supporting documents using the button below.  

File Type 
Average 

Size 
Files 

Uploaded 

To view the files uploaded, go into the individual results. 
Answered 0 

skipped 165 

 
 


